



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН  
ГБПОУ РД ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ  
368006, Республика Дагестан, г. Хасавюрт, ул. Экскаваторная, 2а  
тел.: 8(8722) 59-90-53 / рд-дск.рф / e-mail: [raik\\_khas@mail.ru](mailto:raik_khas@mail.ru)

---

№ 62 / «dd» 04 2019г.

**Информация о взаимодействии  
ГБПОУ РД «Дорожно-строительный колледж» г. Хасавюрт  
с правоохранительными органами по недопущению вовлечения  
учащейся молодежи в террористическую деятельность**

Профилактическая работа в подростково-молодежной среде, направленная на недопущение вовлечения подрастающего поколения в деструктивную идеологию, в том числе экстремистской и террористической направленности является одним из приоритетных направлений в деятельности органов внутренних дел РД.

Управлением информации и общественных связей, Центром по противодействию экстремизму ОМВД России по г. Хасавюрт совместно с Министерством образования, науки и молодежной политики, комитетом по делам молодежи при администрации г. Хасавюрт на постоянной основе проводятся «круглые столы», встречи, лекции, дискуссионные площадки со студентами колледжей.

Так, 03.09.2018г. студенты ДСК совместно со студентами ССУЗов и ВУЗов города приняли участие в Акции, посвященной «Дню солидарности в борьбе с терроризмом». На холме боевой славы прошел митинг памяти погибшим в террористических актах. В мероприятии, участвовали представители администрации, управления Министерства юстиции РФ по г. Хасавюрт, ОМВД России по г. Хасавюрт, студенты учебных заведений, лидеры национально-культурных объединений, заместители главы и специалисты муниципальных образований, курирующие сферу реализации государственной национальной политики. Участники митинга выразили свою позицию, что только толерантность и взаимоуважение позволяют предупредить разрастание социальной базы терроризма, лишат преступников надежды на поддержку в обществе.

14. 09. 2018г. состоялась встреча лекторской группы по противодействию идеологии экстремизма и терроризма со студентами ГБПОУ РД ДСК г. Хасавюрт

В мероприятии приняли участие члены лекторской группы:

1. Бугаев Руслан Магомедшапиевич – майор полиции, начальник ПДН ОМВД России по г.Хасавюрт;
2. Темиева Альбина Геланиевна – капитан полиции, инспектор по делам несовершеннолетних при ОМВД России по г.Хасавюрт;

3. Сейфудинова Надежда Викторовна – УКОН МВД, сотрудник отдела наркоконтроля.
4. Гаджибеков Гаджибек Рахматулаевич - сотрудник исламского отдела просвещения «Муфтият» в г.Хасавюрт;
5. Адуев Мавлидин Исубович – УУП ОМВД России по г.Хасавюрт

Основной задачей межведомственной группы было: повысить уровень знаний студентов первого курса по основным проблемам, связанным с феноменами экстремизма и терроризма, что необходимо ставить перед собой высокие цели и добиваться их осуществления.

19.09.2018г. на базе ГБПОУ РД ППК им. З.Н. Батырмураева прошел Межрелигиозный молодежный форум «Формирование у молодежи культуры межнационального и межконфессионального общения: опыт, проблемы, перспективы», организатором которого выступила Администрация г. Хасавюрт. В этом форуме участвовали и студенты ДСК с активной гражданской позицией.

В рамках встречи с докладами выступили: начальник отдела межнациональной политики и связи с общественностью при администрации города Генжаев Р., юрист консультант ОМВД России по г. Хасавюрт Ахмедова М. и др.

26. 09. 2018г. состоялась встреча межведомственной группы по недопущению вовлечения молодежи в экстремистскую и террористическую идеологию, привитию здорового образа жизни со студентами и преподавателями ГБПОУ РД «Дорожно-строительный колледж» г. Хасавюрт  
В мероприятии приняли участие члены лекторской группы:

1. Атаева Айшат Бийсултановна – начальник отдела по делам молодежи при администрации г.Хасавюрт, руководитель лекторской группы.
2. Гереев Мухтарпаша Ахмедрасулович – главный специалист управления культуры г. Хасавюрт;
3. Дарбишев Магомедариф Дарбишевич – специалист исламского отдела просвещения Хасавюртовского филиала «Муфтият» РД;
4. Насрудинов Мульмин Абубакарович - сотрудник исламского отдела просвещения «Муфтият» в г.Хасавюрт;
5. Магомедов Магомед Раджабгаджиевич – главный специалист по делам несовершеннолетних;
6. Бугаев Руслан Магомедшапиевич– начальник ПДН ОМВД России по г. Хасавюрт;
7. Фетисов Мухаммад – руководитель реабилитационного центра «ШАНС»

Целью встречи является формирование антитеррористической идеологии у студентов ДСК, совершенствование знаний основ ислама студентами колледжа, закрепление знаний правовых основ, воспитание правовой культуры у студенческой молодежи, привитие навыков здорового образа жизни.

11.10.2018г. на городском стадионе им. А.С. Муртазалиева состоялся чемпионат города по национальным видам спорта, посвященный «Дню единства народов России» в рамках акции «Я выбираю жизнь!», куда были приглашены команды колледжей города, представители администрации, сотрудники ОМВД России по г. Хасавюрт, работники ЦГБ и т.д.

В ходе мероприятия присутствующим была доведена информация о законодательстве РФ в сфере противодействия экстремизму и терроризму, обеспечения охраны общественного порядка при проведении спортивно-массовых мероприятий. А также о популяризации национальных видов спорта, пропаганде здорового образа жизни, повышении спортивного мастерства, об укреплении спортивной дружбы.

29 по 31 октября 2018г. в колледже на первых курсах прошли родительские собрания, куда были приглашены также и представители ОМВД России по г. Хасавюрт для того чтобы выслушать друг друга и обсудить основные проблемы подростков и пути их решения.

15.11.2018г. Кл. рук. Алисултанова Р.М, Мастера п/о: Ватиев В.М. и Гамзатов М.М. провели классный час на тему: «Толерантность – путь к миру» в гр. 24 и 27 с приглашением участкового Адильбиева А.И. и инспектора ПДН Темиевой А.Г.

В рамках мероприятия, приглашенные ознакомили студентов с понятиями толерантность, интолерантность. Говорили, что необходима выработка толерантного отношения друг другу, представителям других наций, конфессий

В ходе мероприятия были использованы интернет- ресурсы, тезисы, высказывания такие как «**Толерантная личность. Я:**», «**Мы разные, но должны жить в мире**», «**Если каждый друг другу будет терпим, то вместе мы сделаем толерантным наш мир**», «... Толерантность означает...» из Декларации принципов толерантности, утвержденная резолюцией 5.61 Генеральной конференции ЮНЕСКО от 16 ноября 1995 года.

10.12.2018г. отдел по делам молодежи при администрации на базе ГБПОУ РД КСУ г. Хасавюрт провели брейн-ринг среди студенческой молодежи города, посвященный «Дню защиты прав человека» и «Дню Конституции» с приглашением специалистов и представителей управления Министерства юстиции РФ по г. Хасавюрт.

Мероприятие было посвящено развитию познавательной активности студентов, закреплению знаний основного закона и защиты прав человека.

В ходе мероприятия представителем минюста РФ присутствующим была доведена информация, что «Каждый человек должен понимать, что не бывает прав без обязанностей».

12.02.2019 года в ММЦ прошла встреча специалистов отдела по делам молодежи отдела по обеспечению деятельности АТК в МОГО «город Хасавюрт» и представителей ОМВД России по г. Хасавюрт с молодежными активистами на тему профилактики преступлений и правонарушений среди молодежи. Были обсуждены вопросы противодействия экстремистской и террористической идеологии в подростково-молодежной среде.

19.04.2019г. провели семинар на тему: «Информационное противодействие идеологии терроризма в сети Интернет» для студентов-блогеров входящих в состав «кибердружин», осуществляющих мониторинг в сети «Интернет», который состоялся на базе филиала ФГБОУ ДГУ г. Хасавюрт.

В рамках мероприятия представители органов государственной власти: сотрудник Министерства информатизации, связи и массовых коммуникаций РД Кунбулаев Р.М.; зам. главы администрации по общественной безопасности Умаров Х.Г.; начальник отдела по обеспечению деятельности АТК в МОГО «город Хасавюрт» Эмирова Д.М.; зам. руководителя ГБУ РД «ИКЦ» Курбанова С.М.; начальник ПДН ОМВД России по г. Хасавюрт, майор Бугаев Руслан Магомедшапиевич; начальник отдела по делам молодежи при администрации г. Хасавюрт Атаева А. Б.; зам. директоров по ВР колледжей и др. обсуждали вопросы эффективного взаимодействия по профилактике экстремизма и терроризма в регионе.

Директор ДСК



А. К. Ахмеднабиев